

吃货的人生就像一列火车,总结起来就是:逛、吃,逛、吃,逛、吃,逛吃,逛吃……

这本小册子,教咱逛吃洛阳

洛阳官博首次从线上走到线下,今年牡丹文化节期间将推“特别版”,您要有好建议,给@精彩洛阳和@微博洛阳发私信吧

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙

一本小册子,包含洛阳微博发展脉络、来洛旅游行程介绍、市区景点推荐、美食推荐、公交线路、列车时刻表、我市招商引资政策和一份精美手绘地图,其中文字包含不少时髦的网络网语……

昨日,拿着这本《“精彩洛阳”城市指南》,市网管办相关科室负责人说,现在在我市部分公交车上、高铁站、机场及各移动营业厅里,都能看到它,这是我市官方微博从线上到线下的首次尝试。

网言网语让您会心一笑

“吃货的人生就像一列火车,总结起来就是:逛、吃,逛、吃,逛、吃,逛吃……”“古代木有劳斯莱斯、凯迪拉克,皇帝大BOSS座驾的显赫只能用马来显示,6匹马来拉才够碉堡啊!”“您敬仰关二爷吗?您爱戴关二爷吗?来这里吧,给关二爷上炷香,关二爷保您平安,送您富贵哟~”类似的网络语言在《“精彩洛阳”城市指南》里还有不少,一改官方严肃姿态,让人看了轻松一笑。

市网管办相关科室负责人说,这本册子虽然比较薄,但里面不仅有政务微博的介绍,还有不少洛阳的景点、美食推荐。因为发放这本小册子的主要目的是推介洛阳,所以旅游指南是必不可少的。因为这本小册子和网络有不少联系,所以其中有不少网络语言。

小册子里还有不少内容的设置,暗含了设计者的心思。该负责人说,例如,对洛阳旅游行程的推荐,不少人认为在洛阳旅游,一天就够了,其实洛阳市里有不少好吃的、好玩的等着大家发现,所以他们就设计了两天的推荐。等到牡丹文化节期间,他们还打算策划三天的行程,争取把洛阳更多的精彩之处展现在游客面前。



打开这本小册子,精彩呈现在眼前

(资料图片)

刚投放两天就广受欢迎

昨日,在洛阳龙门高铁站候车厅内,洛阳晚报记者发现位于候车厅一楼东侧用于放置《“精彩洛阳”城市指南》的架子已经空了,西侧的架子上也只剩下一本。

“我们也没想到大家会这么热情。”该负责人说,这次一共印了2.5万册,从1日开始陆续在9路、33路和81路公交车上投放了2500册,剩下的则投放在了高铁站、机场以及全市各移动营业厅,供大家免费领取。

“我们也在论坛上向大家介绍了《“精彩洛阳”城市指南》的情况,希望大家不要拿公交车上的,有需要可以去移动营业厅领。”这名负责人说,@精彩洛阳是洛阳市在腾讯微博上的官博,@微博洛阳是洛阳市在新浪微博上的官博,小册子里的很多内容,都可以在这两个官博上找到。

欢迎大家为“特别版”提建议

见《“精彩洛阳”城市指南》如此受欢迎,网管办有了更多打算。这名负

责人介绍,下一步他们打算在全市各大高校发放这些小册子,因为大学生来自全国各地,而且绝大多数会上网,是宣传洛阳的重要力量。

在《“精彩洛阳”城市指南》的最后,除了洛阳美景美食旅游地图和洛阳市区行政地图,还有《给朋友的一封信》,其中提到:“可能有细心的网友发现本期册子没有推荐洛阳牡丹和县(市)景点,原因在于当前季节没有牡丹花,并且县(市)景点大多也因冬季封山而不开放,故本期宣传册暂不予以宣传。不过,可以偷偷地告诉大家,据说下一期是牡丹文化节特刊,内容更赞哦!更多美景美食等你抢先看!”

该负责人说,《“精彩洛阳”城市指南》只是洛阳官博从线上到线下的第一步,接下来他们初步计划每年春夏季出一本、秋冬季出一本,牡丹文化节加出一本“特别版”,配合不同的季节来推荐不同的内容。

“欢迎大家提供更好的建议。”该负责人说,欢迎大家给@精彩洛阳和@微博洛阳发私信,也许在今年的牡丹文化节期间,您的好建议就会变成“特别版”里的内容,为宣传洛阳出把力。

丢了27万陷困境 他捡到56万没动心

(上接A04版)

尽管对方能说出包里的物品,可由曲拥军并没有马上把钱给对方,他想起包内一张合同上确实有个叫郑伟红的名字,便让对方出示身份证核对,最后,才放心地把包递给了失主。

“恩人呀!这包里可是56万元!要是弄丢了,我今后不知道咋过了……”男子十分感激,并坚持让曲拥军留了电话、地址。

次日,郑伟红带着10万元答谢费和一面“拾金不昧 当代雷锋”的锦旗,来到曲拥军的店铺。没想到,曲拥军收了锦旗,却不愿收答谢费。

郑伟红多次想要把钱留下,不想曲拥军竟生气了:“我要是想昧钱,就不会找你了,你给我这10万元,是不是觉得这钱能买人的良心?”

知情人:他辛苦白手起家,却曾丢了27万元现金

面对满满一包钱,曲拥军一点儿没心动?56万元,可能许多人一辈子都见不到这么多钱,更何况他现在正处于做生意最困难的时候。

一位熟悉曲拥军的王姓商户说,曲拥军并非“不差钱”,老家偃师的他19岁就出门闯荡,白手起家在关林做电线生意。在捡到那笔56万元巨款之前,他刚刚还清因一次意外留下的债务。

曲拥军原本能过上比现在更好的生活,但那场意外把他辛苦经营了十几年的生意一下子打回原点,也让他对丢钱的焦急与无奈有了更深刻的体会。

2003年的一天,曲拥军在我市某建材市场办事,不慎将随身携带的27万元现金和买家打的几十万元的欠条丢失。那些现金多半是他贷来的货款,几乎是他当时的全部家当。尽管钱没能找到,可众人帮忙找钱的过程,让他感动不已。

曲拥军清楚地记得,报警后,市场上很多陌生的好心人也帮忙寻找,并积极给民警提供线索,这让他感动不已;欠条没了,大部分合作者在得知他的遭遇后,并没有因此推脱,而是很快把欠款给他救急;借钱给他的人也不忙着催他还钱,给了他时间再筹钱打“翻身仗”。

“缺钱做生意、过生活的日子真是很难熬,可这不是面对意外之财昧良心的理由,人人帮我,我帮人人,不管到啥时候,人的良心都不能被钱迷了。”曲拥军说。

鄂尔多斯精品羊绒衫直销会

纯正羊绒衫, 年底清仓 3折封顶

买一件再送一件, 明日开幕!

买就送 每天前100名, 消费任意金额, 获赠**169元**真皮拖鞋一双

封顶价 男、女新款羊绒衫, 全场3折封顶, 最低惊爆价仅需**99元**

折上送 全场3折, 折后买一件再**送一件**, 买两件现在只花一件钱

活动热线: 400-622-1512

活动时间: 1月4日至12日 (9:00-21:00)

活动地点: 洛阳温州大酒店二楼 (中州路中央百货大楼东侧)